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INPABWIA BBIIIOJITHEHUA 1 OPOPMJIEHUSA KOHTPOJIBHBIX PAGOT

10.

11.

Kaxx1y10 KOHTpOJIbHYI0 pabOTy CIIETYET BBINOIHATH B OTIEIBHON TETpaan
YEpHWIAMH YEPHOTO UJIM CUHETO LBETA, OCTABJISA MOJIS U 3aMeYaHuil pe-
LEH3EHTA.

B kon1ie paboThl 10KHA OBITH OCTaBJICHA YHCTAas CTPAHULIA JJI Pa3BEPHYTOM
pELEeH3UH UK UCTIPABJICHUM.

Ha 00mnosxke TeTpaau A0MKHBI ObITh ICHO HAMMCAaHbI (paMUJIUS CTY/IEHTa, €T0
WHULIMAJBI, y4eOHbIN mudp, Ha3BaHUE AUCIMIUIMHBI, HOMEP KOHTPOJIBHOM
paboThI. 37eCh ke ClIeyeT yKa3aTh JaTy OTChUIKH paOOThl B YHUBEPCUTET U
aJipec NEKTPOHHOM MOYTHI CTYyACHTA.

W3 npeyioxKeHHOT0 3aJJaHus CTYICHT JOJIKEH BBITIOJHUTD 33/1a4H, Y KOTOPbIX
nocyenHsa nudpa nocie HoMepa 3aJa4l U TOUKU COBIAAAET C MOCIEIHEN
uugpoii ero yueoHoro mudpa. Hanpumep, 1u1st ctyaeHTa umeromero mudp
12-AC-143, koHTpOIBHAS paboTa MOXKET comepkath 3agaun Ne 1.03, 13.03,
19.03 u T. 1.

Pemenus 3aay cienyeT pacronarath B OPSAKE BO3pACTaHUS HOMEPOB, yKa-
3aHHBIX B 33JJaHUSAX, COXPAHSSI HOMEpa 3aay.

[IpucTymnas K BBIIOJHEHUIO KOHTPOJIBHOU pabOThI, MPEBAPUTEIBHO U3yYa-
€TCsl COOTBETCTBYIOIIUM pa3jien Teopuu. llepen perenneM Kaxiou 3a1auu
HAJI0 MOJHOCTBHIO BBINKCATH €€ yCIOoBHE. Pelenne 3amad cienyer npuBOINUTh
HOJIPpOOHO U aKKypaTHO, OOBSICHSISI U MOTUBHUPYS O XOY PELIECHUsI CBOU JEii-
ctBusi. O0s3arenpHa HyMepauus crpanuil. Kaxaas 3aiaya 10KHa HAYU-
HATbCSI C HOBOM CTPaHUILBI.

KonTponbHas paboTa 1omyckaercs K 3aluTe, eCll OHa COACPKUT IeCATh (U
0oJee) MOTHOCTHIO M MPABUIIBHO PEIIeHHbIX 3a1a4. KoHTpoabHas padboTta He
MIPOBEPSETCS U HE PELEH3UPYETCS, €CIIA B HEW COAEPKUTCA MEHEE IECATU
pELICHHBIX 3a/1a4.

OTckaHUpPOBAaHHbBIE KOMUY WJIM Ka4eCTBEHHBIEC LIUGPOBBIE (HOTO (10CTATOU-
HBI 00bEM- 1MO) pyKOMMCHO BBITIOJIHEHHBIX KOHTPOJIBHBIX paldoOT C TH-
TYJIbHBIMU JIUCTAMU BBICBUIAIOTCS 3JIEKTPOHHOM MOYTOM O aJipecy NpoBepsi-
rorero npenoaasatens (cm. B CJ1O).

KonTponbHas paboTa 10/1KHA MOCTYNUTh B YHUBEPCUTET JIsl IPOBEPKU HE
NO3JHee, 4eM 3a 15 nHel 1o 3K3aMeHa.

Ecnu penieH3eHT ycTaHOBMII, YTO paboTa BHIIOJHEHA HECAMOCTOSTENIBHO,
CTYJEHTY BBIJIa€TCS HOBOE MHAMBUAYAJIbHOE 3aJaHUE.

[TosryunB perieH3uIo Ha KOHTPOJIBbHYIO paboTy, CTYACHT JOJDKEH B ATOU XKe
TeTpaJay Ha YUCTHIX CTPAHMIIAX CAeNaTh paboTy HaJ OIIMOKaMH, pyKOBOJI-
CTBYSICh 3aME€UaHUSAMHU pereH3eHTa. Eciau koHTponbsHas padoTa He ObLia 3a-
4yTeHa, €€ He0OXOAMMO CJIaTh Ha MOBTOPHYIO IpoBepKy. Eciu pabora nomy-



12.

13.

14.

[I€HA K 3aIUTE, TO CTYJCHT MOJIYYaeT M0 3IEKTPOHHON MTOYTE YBEJOMIICHHUE
00 3TOM, PETHCTPAIMOHHBIA HOMEP ¥ KOHTPOJIBHBIC BOMTPOCHI.

CTyIeHT MOXKET CJIaBaTh 3K3aMEH TOJIBKO MPU HAJTMYUU Yy HETO BCEX KOH-
TPOJILHBIX Pa0OT, IPETYCMOTPEHHBIX YICOHBIM IIJIAHOM, C BBIBOJIOM pEIlCH-
3€HTa “JOMYIIEH K 3K3aMEHY Y MPHU YCIOBUHU OTCYTCTBUS 3aJ0JKEHHOCTEH
[0 MaTeMaTHKe 3a MPEIbITYIIHE CEMECTPHI.

Ha sk3ameHe CTyJIeHT, KpOME OTBETOB Ha TEOPETUYECKHE BOMPOCHI, 3alUIIa-
€T CBOM KOHTPOJIbHBIEC PabOThI, OTBEYAs! HA BOTPOCHI U pelllasi aHAIOTMUHbIE
3aJlayu.

Crynentsl ciennanuszanuii: AC, AT, 9C Ha BTOpOM Kypce B IEPBOM CEMECT-
pe U3y4aroT TEOPETUYECKUI MaTepual MOYJid 5 U MotyJist 6 paboyeit npo-
TPaMMBbI, BBITIOJHSIOT M 3AIUIIAI0T KOHTPOIbHYIO padoTy Ne 3, 1 caroT sK-
3aMEH.

Bo BTOpOM cemecTpe CTYIeHThI H3y4aloT TEOPETUUECKUI MaTepual MOayis / U
MoayJst 8 pabouelt mporpaMMbl, BBITIOJIHSIOT U 3alIUIIAIOT KOHTPOJILHYIO pabdo-
Ty Ne 4, 1 cllaloT SK3aMeH.

KounrpouabHasi padora Ne 3

Kontponbhas pabora Ne 3 coctout u3 12 3amau. KontponsHas pabora

JOIIYCKACTCA K 3alluTC, CCIM OHAa COACPIKHUT IICCTh (I/I 60.]'[66) IIOJIHOCTBIO H
IIPpaBUJIbHO PCIOCHHBIX 3aa4a4. KOHTpOHBHaH pa60Ta HC ITPOBCPACTCA U HC pPC-
HCH3UPYCTCA, CCIIN B HEH COACPKUTCA MCHCC HMICCTU PCHICHHBIX 3a1a4.

o0
3amaya 1. lccienoBaTh CXOAMMOCTH YHCIOBOTO psijia Zan .
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3anaua 3. Pemuts 3amauy Komm.
3.0l.a) y'= > , y(-1)=1.
2X+3
6) y" =3x* —X, y(0) =1, y'(0)=1.
3.02. a) y’:ﬂz, y(0) =1.
1+ X

6) y"=sin2x, y(0) =1, y'(0) =1.

11
3.03. = : 0)=1.
a) Yy ﬂ y( )

6) y'=2x-5 y(1) =7, y'(1)=3.
3.04.2) y' =36 +1, y(0)=1.

5) y”=g+sinx, y0)=3  y(0)=1.

305 a) y' =1 y(5)=1.
X—4
6) y'=x>+2x-3, y(0)=0, Vy'(0)=1.
3.06.2) Y'=—5—, y(0)=3.
COS” 2X

6) y"=C0S2X, y(0)=1 y'(0)=0.
3.07.2) (x+1)dx+ydy=0, y(0)=1.
6) y"=2x*-3x+1 y0)=1 y'(0)=1.

3.08.a) (x*+3)dx+dy=0, y(0)=2.
6) y'=6x+x*,  y(0)=1, y'(0) =1.
3092 X _2dy =0 y(1)=0.
X

6) y" =sin3x, y(0)=1, y'(0)=0.
4



3.10. a) 3x°dx = 2x°dy , y()=2.
6) y'=7x+3sinx, y(0)=1, y'(0) =0.

3apaua 4. CocTaBUTh TAONHIy YHCICHHOTO PEIICHUS METOIOM Dijepa
muddepennmansHoro ypaBHenus dy/dx=f(X,y) mpu HauanbHOM yCIIOBUM
Y(Xo)=Yo Ha otpe3ke [a,b] ¢ marom h. Ilo mosy4eHHBIM TaHHBIM IOCTPOUTH
UHTETPabHYIO KPUBYIO.

3amauun f(x,y) [a,b] | Xo Yo h
4.01. | (Lly-2y)/(4x+2) [2,4] 2 1 0.2
4.02.  |(Bly-y)/(2x+3) [2,3] 2 2 0.1
4.03.  |(1ly=3y)/(6x+4) [3,5] 3 2 0.2
4.04 (2ly-2y)/(4x+5) [1,2] 1 3 0.1
4.05. [ (6/ly-y)/(2x+6) [1,3] 1 6 0.2
4.06. | (2ly=3y)/(6x+7) [2,3] 2 4 0.1
4.07.  |(Lly=2y)/(4x+1) [2,4] 2 2 0.2
4.08. |(2ly-y)(2x+2) [2,3] 2 1 0.1
4.09. |(1ly=3y)/(6x+2) [3,5] 3 1 0.2
4.10. | (2ly=2y)/(4x+4) [1,2] 1 2 0.1

3apaua 5. Haiitu oOume pemeHus 0AHOPOIHBIX TudepeHInanbHbIX YpaBHe-
HUM.

5.01. 5.02.

a)y"'—4y'+3y =0, a)y"—5y'—6y=0,
6)y' —4y' +4y =0, 6) y'—10y'+25y =0,
B)Y' +y=0. B) V' —2y'+10y =0,
5.03. 5.04.

a)y'+y —-6y=0, a)y"—8y'+25y =0,
6)y'+6y'+9y =0, 6)y'+5y'+6y=0,
B) Y +4y=0. B)Y' —2y'+y=0.
5.05. 5.06.

a)y"+3y' =0, a)y"-5y=0,

6)y"' -8y +16y =0, 6)y'—14y'+49y =0,
B) Y'+6Yy +25y=0. B) Y'+9y =0

5



5.07

a). y;’+5y’
6)y'+12y'+36y =0,
B)Y'+4y'+8y=0.

5.09.

a)y"—5y'+4y =0,
6) y'—26y'+169y =0,
B) Y'—4y'+8y=0.

-6y =0,

5.08.

5.10.

a)y'+5y'+4y =0,
6)y'+22y'+121y =0,
B) y'+16y=0.

a) y" =100y =0,
6) y'+14y'+49y =0,
B) Y —6Yy +25y=0.

3anaua 6. Haiitu ob1ee pemenne nud@epeHimanbHbIX ypaBHEHUH.

6.01.
6.02.
6.03.
6.04.
6.05.
6.06.
6.07.
6.08.
6.09.
6.10.

a) (2y+1)sin®xdy+5y dx=0;

a) (x+2)cos?(2y)dx+3xdy=0;

a) 3ydx—(y+3)tg(2x)dy=0;

a) 2xdy—(2x+1)tg(3y)dx=0;

a) (5y-2)tg(7x)dy—2ydx=0;

a) (2x>-5)ctg(4y)dx+3xdy=0;

a) —3ydx+(y?>—3y)cos?(6x)dy =0;
a) (y>—3)e*dy-5ydx=0;

a) —5xdy+(x?>—x)sin?(3y)dx=0;
a) 2xdy+(x>—4)eYdx=0;

3apava 7. Pemuts 3anauy Korm.

7.01.

7.02.

7.03.

7.04.

a) y'=(2x+3)/(4y+5), y(0)=1,

0) Y'sinX+yCoSX=2x.
0) Xy'—2y=x*cosX.

0) y'X-y=x3¢*.

6) Xy'+x=3y.

6) Xy'—y=5x2c0s(3x).
0) xdy=(2xInx—y)dx.
0) (xInx—y)dx+xdy=0.
0) xXy'-y =2Inx.

0) y'—y=4xe*.

6) xy'—3y=x°sin(2x).

0) (y—2x+3)dx+(x—y+3)dy=0, y(1)=2.

a) y'=(3x+4)/(2y+5), y(0)=2;

0) (4x+2y+3)dx+(2x+2y+2)dy=0, y(1)=1.

a) y'=(4x+3)/(3y+1), y(0)=1,

0) (2y—3x+1)dx+(2x—y+2)dy=0, y(1)=0.

a) y'(2y+3)=2x+5, y(0)=1;

0) (x-2y+3)dx+(3y—2x+4)dy=0, y(1)=2.

6



7.05.

7.06.

7.07.

7.08.

7.09.

7.10.

a) y'(1y-2)=2x+3, y(0)=2;

0) (x+4y+3)dx+(4x—y+2)dy=0, y(1)=L1.
a) y'=(2x-3)/(2y+8), y(1)=1;

0) (3y—2x—2)dx+(3x-3y+2)dy=0, y(0)=2.
a) y'=(6x+5)/(4y+3), y(1)=2;

0) (3x—2y+3)dx+(4y—2x-1)dy=0, y(0)=1.
a) y'=(4x-1)/(2y+5), y(1)=0;

0) (4y—3x+2)dx+(4x-3y+2)dy=0, y(0)=2,
a) y'(3y-7)=x+4, y(1)=1;

0) (4x—y+6)dx+(3—x—2y)dy=0, y(0)=1.
a) y'(y-2)=5x+3, y(1)=2;

0) (2y—2x+3)dx+(2x—y+5)dy=0, y(0)=2.

3anaua 8. Haiitu ob1ue pemenus nudpepeHImaibHbIX YpaBHEHHH.

8.01.
8.02.
8.03.
8.04.
8.05.
8.06.
8.07.
8.08.
8.09.
8.10.

3apauya 9. Pemuts 3anauy Ko,

2)y"=y'i,
a) xy''+1=y’,

a) 2y'+xy"'=0,

a) xy''+y'=4x,

a) (1+x2)y""+2xy'=0,
a) xy"+x+y'=0,

a) y'-y'Ix=x3,

a) yy"=(y')%,

a) X3y +x%y'=1,

a) Xy''—y'=2x?,

0) y"'+4y=1/sin(2x).

0) y"'+9y=1/cos(3x).

0) y''—6Yy'+9y=e¥/x.

0) y''+16y=cos4x/sin?4x.
0) y''-2y’+y=e*/Xx.

0) y''+y=1/sinx.

0) y''+y=1/cos’x.

0) y''-2y'+y=eX/(9+x2).
0) y''—4y'+4y=e2/x3,

0) y"'+y=1/cosx.

9.01. a) y''+4y'+4y= 4x°+4Xx+6, ¥(0)=1, y'(0)=0.
6) y"'-5y'+6y= %, »(0)=0, y'(0)=0.
9.02. a) y''+2y'+5y= 5x?+2x+7, ¥(0)=1, y'(0)=0.
6) y'-y'= €, »(0)=0, y'(0)=0.



9.03. a) y"'+y'= 2x+3, y(0)=1, y'(0)=0.

0) y''—6y'+8y= 3¢*, y(0)=0, y'(0)=0.
9.04. a) y''-y'= —-2x+1, y(0)=1, y'(0)=0.
6) y''—4y'+3y= —3e?, ¥(0)=0, y'(0)=0.
9.05. a) y"'-2y'= —4Xx, v(0)=1, y'(0)=0.
6) y'-2y'+y=—€%, »(0)=0, y'(0)=0.
9.06. a) y''+2y'= 4x+4, v(0)=1, y’'(0)=0.
0) y"+4y'+4y= 9¢, ¥(0)=0, y'(0)=0.
9.07. a) y"'-3y'= —6x-1, y(0)=1, y'(0)=0.
0) y''—6y’'+9y= 4¢*, ¥(0)=0, y'(0)=0.
9.08. a) y"'-5y'+6y= 6x>-5x+8, ¥(0)=1, y'(0)=0.
0) y'-2y'= 2e%, ¥(0)=0, y'(0)=0.
9.09. a) y''+2y'+y= 4x2+2x+3, y(0)=1, y'(0)=0.
0) y''+2y'= e, ¥(0)=0, y'(0)=0.
9.10. a) y''+6Yy'+9y= 9x?+6x+11, ¥(0)=1, y'(0)=0.
0) y''+3y'+2y= —e%, ¥(0)=0, y'(0)=0.

3agauya 10. Haiitu obmiee pemenne nuddepeHInantbHOT0 ypaBHEHNUS.

10.01.y"-2y'=(x+1)eZ+2xe®*.  10.02.y"'+y=xsinx.

10.03.y""+4y=sin’X. 10.04.y"'+4y'+4y=xe?,
10.05.y""+2y'+5y=XC0S2X. 10.06.y""-5y'+4y=3x%e*",
10.07.y""+9y=XCOS3X. 10.08.y"'+6y'+9y=x%e"%,

10.09.y""+2y'-3y=xe +4xe¥.  10.10.y"'+2y'-3y=x%e*+xe¥,

3agaua 11.

11.01. JlokomoTuB ymeHsbIua ckopocTh ¢ 10 M/c 10 5 m/c 3a 60 c. Ilonaras cu-
Jy TOPMOYEHUS TIPOMTOPIIMOHATILHON KBaIpaTy CKOPOCTH JABUKCHUS JIOKOMOTHBA,
OTIPEIICTUTh BPEMS, HEOOXOIUMOE JIJIsT JOCTHIKECHUSI CKOPOCTH 2 M/C.



11.02. CkopocTh pacmazia paJdOaKTUBHOTO BEIIECTBA IMPOIMOPLHUOHAIBHA €ro
KoiuuecTBy. OnpenenuTs, Kakas 4acTh BellecTBa octaHercs yepes3 200 ner, ecnu
nepuoJ nosypacnana coctasiser 1600 ner.

11.03. 3apsxeHHBIH KOHJIEHCATOP TEPSIeT 3apsij MO MPUYMHE HECOBEPILICHCTBA
M30JSIIUU CO CKOPOCTBIO INPONOPLUMOHAIBHONW HAJIWMYHOMY 3apsny. Onpenenurs
BpeMs, Yepe3 KOTopoe KOHAEHcaTop paspsaaurces Ha 75%, ecin Ha 50% oH pas3ps-
Kaercs 3a 3 4.

11.04. B cocyne 100 1 BogHOTO pacTBOpa coiu. B cocyn BTekaeT umcTas Boja
CO CKOPOCTBIO 5 JI/MUH, a CMECh BBITEKAET C TOM e CKOPOCThIO, IPUYEM MepeMe-
IMBaHUE 00ECIeYMBaeT PaBHOMEPHYIO KOHIIEHTpAIMIO pacTBOpa. B HauanbHbIN
MOMEHT B pacTBope coaepxanoch 10 kr conu. CKoIbKO cou OyJIET CoaepKaThCs
B cocyze dyepe3 20 MUH mociie Hadasa rnpouecca?

11.05. Yepe3s mienb B AHE IMTHHIPUICCKOTO Pe3epByapa BEITEKACT KUAKOCTh. B
TEUYECHUE MEPBBIX CYTOK BBITEKIO 20% xuakoctu. ONnpenennTs BpeMs, 4epe3 KOTo-
poe U3 pe3epByapa BBITCUET MOJOBHHA BCEH JKHUIKOCTH, €CITH CKOPOCTh UCTCUCHUS
MPOTOPIIMOHANIEHA YPOBHIO KHJIKOCTU B pe3epBYyape.

11.06. IoxorpesaTens, nMes HauanbHyIo TemmnepaTypy 100° C, oxmaxmaercs B
cpene ¢ Temneparypoii 20° C. CKopocTh 0XJIak/IeHUs TPONOPLUOHAIBHA Pa3HOCTH
TEeMIIepaTyp MOJOTPEBATENS U OKpYy X aroleh cpespl. Uepes kakoe BpeMsl 1oaorpe-

Barenb oxnaautes 10 30°C, ecam 3a 20 MuH ero Temmneparypa causuiack 10 60° C
?

11.07. MoTopHas JioaKa JBUTAIach B CIIOKOWHON BOAE CO CKOPOCTHIO 12 KM/4.
Yepes 10 ¢ mocne BBIKIIOYEHUSI MOTOPA CKOPOCTh JIOJAKH YMEHbIIMIACH A0 6 KM/Y.
Cuna CONMpOTUBICHHS] BOJBI MPOMOPIIMOHATBHA CKOPOCTH JBIKEHUS JIOIKH.
HaiiTu ckopocTh JT0IKHM Yepe3 OAHY MUHYTY MOCJIE OCTaHOBKH MOTODA.

11.08. Ilyns, nBurasch co ckopocThio 400 M/c, ynapsieTcs 0 JOCTaTOYHO TOJI-
CTYIO CTEHY M HaYMHAET yriIyossaThes B Hee. [Ipu aToM cuia conmpoTUBIICHUS CTe-
HBbI TPUJIACT IyJie OTPHUIATEIBHOE YCKOpPEHHUE, MPOIMOPIIMOHATLHOE KBAJpaTy €e
CKOpPOCTH ¢ KOO ()ULIUEHTOM NpOHOpUuOHaNbHOCTH 7 M L. Haiith ckopocTs mynu
yepe3 0.001 ¢ mociie BXOKIEHUE €€ B CTEHY.

11.09. Konnencatop koiebaTeIbHOTO KOHTYPA, COCTOSIIETO U3 MHIYKTUBHOCTH
L, emxoct C u conpotunenusi R, 3apsoxken no nHanpsikenusi Ug. Kak mensiercs
HanpspbkeHre U Ha KOHJIeHcaTope B MPOIIECCE €ro pa3psaku?



11.10. MatepuanbHas TOUYKa ABMXKETCS MO JECHCTBUEM MOCTOSHHOW CHJIBI, CO-
oOrmraromiel Touke yckopeHue a. ConpoTUBIEHUE OKPYKAIOMIEH Cpeabl MPOMOPIIH-
OHAJIBHO CKOPOCTH ABMXKEHUS TOUKU. C KaKOil CKOPOCThbIO OyIET ABUTAThCS TOYKA
yepe3 20 MuH, €CIU B HaYaJbHbI MOMEHT OHA HaXOJWJIach B TOKOE?

3amaya 12. Halitu oOmiee perieHre CUCTEMBbI JUHEHHBIX AU epeHITnaIbHbIX
YPaBHEHUH C TIOCTOSHHBIMU KO3 (QUIIMCHTAMH.
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